From: Kupuit  Myxunna  Cepriid [mailto:foi+request-127875-
5aa777e9@dostup.org.ua]

Sent: Wednesday, May 8, 2024 1:23 PM

To: FOI requests at /lep;xaBHa mirpauiiiHa ciysx0a Ykpainu

Subject: Inpopmaniitauii 3anur - I'pomagsacteo YKPATHU

Jlobporo maus!

Ha mincrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akony Ykpainu «IIpo goctymn go my6idHoi
iHopmarii» Bix 13 ciurs 2011 poky, ki HaAalOTh IPaBO 3BEPTATUCH 13 3aMUTaMU
70 PO3MOPSATHUKIB 1HGOpMAIl 100 HamaHHA TyOniyHOi 1H(oOpMmalii, mpoury
HaJaTH HACTYIIHY 1H(GOpMAaIlito (HACTYIHI IOKYMEHTH):

1)Yu nependayeno 8 YKPATHI rpomansHcTBO.
2)Uu no30aBisid rpoMasiH pecnyOiku Ykpaina rpomaasHcTsa micias 1991
poky kosu PecniyOiika Ykpaina ctana YKPAIHOIO.

3 nmoBaroixo,

Kusunit Myxuuna Cepriit

Bynp nacka, BUKOPUCTOBYHUTE IO €JIEKTPOHHY aApecy AJIA BCiX BIAMOBIAEH
Ha LIEH 3aIuT.
foitrequest-127875-5a@ 111l

Is hotli@!lthe wrong address for Freedom of Information
requests to Jlep>xaBHa mirpaiiitna ciyx6a Ykpainu? If so, please contact us using
this form:

https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sl
uzhba ukrayini

VYBara! Ile mnoBimomyieHHs Ta Oyab-iKa BIJANOBIAL HA HBOTO OYIyTh
omyOJikoBaHi Ha caiTi Jloctyny mo IlpaBau



